
ATA  DA  SESSÃO  ESPECIAL  E  SOLENE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE

GUARIBA,  COMEMORATIVA  AO  DIA  DO  POLICIAL  MILITAR  DESTAQUE

DO ANO DE 2013, EM 05 DE DEZEMBRO DE 2013.

Presidente: Márcia Regina Scalon Alves 

Vice-Presidente: Janir Aurélio da Silva

1º Secretário: Alex Ricardo Masalskiene

2º Secretário: Paulo Dionísio de Sá

Aos cinco dias do mês de Dezembro do ano da Graça de Nosso Senhor Jesus Cristo
de  Dois  Mil  e  Treze,  às  dezenove  horas,  na  sede  da  Câmara  Municipal  de  Guariba,  na  Sala  de
Sessões  Mário  Lourenço  Petrini,  sita  à  Av.  Marcelo  Ragazzi,  nº  491,  nesta  cidade  de  Guariba,
realizou-se  a  Sessão  Solene  da  Câmara  Municipal  de  Guariba  que  foi  especialmente  convocada
para outorga da homenagem alusiva ao Decreto Legislativo n°. 002/2010, que institui no âmbito
do  município  de  Guariba,  data  comemorativa  ao  dia  do  policial  militar  destaque  do  ano.  A
presente  Sessão  Solene  foi  presidida  pela  Vereadora  Márcia  Regina  Scalon  e  secretariada  pelo
vereador  Alex  Ricardo  Masalskiene.  A  presidente  solicitou  ao  Secretário  que  comandasse  os
trabalhos  e  fizesse  a  chamada  dos  vereadores  presentes  na  sessão.  Em  seguida  o  Secretário  leu
algumas justificativas de ausência: do vereador Janir Aurélio da Silva, vereador Marcos Henrique
Osti,  vereador  Pedro  Carlos  Garcia  Dias,  Bruno  Louzada  Franco  -  Secretário  Municipal  de
Administração Geral, Sra. Daniela Dias Gracioto Martins - Excelentíssima Juíza de Direito da 2°
Vara Judicial de Guariba. Na sequência a Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada
das  autoridades  presentes  para  compor  a  Mesa  Principal  daquela  Sessão  e  foram  convidadas  a
tomarem  assento  na  Mesa  as  seguintes  autoridades:  o  Excelentíssimo  Sr.  Secretário  da  Ação
Social  e  Desenvolvimento  Humano,  Dr.  Antônio  Maduro  que  estava  representando  o
Excelentíssimo Prefeito Municipal,  o Digníssimo Tenente Coronel PM Francisco Mango Neto –
Comandante do  43° Batalhão de Polícia Militar do Interior, o Digníssimo Capitão PM Celso Luiz
Rodrigues  –  Comandante  da  2ª  Companhia  de  Polícia  Militar  do  Estado  de  São  Paulo,  o
Digníssimo Comandante  Interino da Polícia  Militar  de  Guariba,  Primeiro  Sargento  PM Eduardo
Ribas  Alcântara.  Em seguida  o  Secretário  comunicou  à  Presidente  que  a  Mesa  Principal  estava
composta  e  que  passaria  à  formação  da  extensão  da  Mesa  Principal,  sendo  convidadas  e
anunciadas  as  seguintes  autoridades  presentes:  Sra.  Fátima  Aparecida  Pereira  da  Silva  –
Presidente  do  Lions  Clube  de  Guariba,  Ilmo.  Prof.  Rodolfo  Corradini  Filho,  MD.  Diretor  do
Centro  Social,  Comunitário  e  Educacional  São  Mateus  de  Guariba;  Sra.  Celia  Regina  Talarico
Tasso –  esposa do homenageado e  o  Sr.  Alceu  Ferrari  –  pai  do  homenageado.  O Secretário  fez
comunicar  também  que  todas  as  demais  autoridades  e  pessoas  presentes  que,  por  favor,  se
considerassem  como  componentes  da  extensão  da  Mesa.  Estando  composta  a  Mesa  principal
daquela Sessão Solene, a Presidente da Câmara, Vereadora Márcia Regina Scalon Alves, assumiu
os  trabalhos  e  disse  que  agradecia  a  todos  os  presentes  naquela  noite  e  que  em  nome  de  Deus
declarava aberta aquela Sessão Solene da Câmara Municipal de Guariba, que é comemorativa ao
dia  do  policial  militar  destaque  do  ano  de  2013.  Dando  seguimento,  a  Presidente  informou  que
aconteceria um momento religioso e convidou o vereador Anselmo Antônio Pereira para fazer  a
leitura de um trecho bíblico. Após o momento religioso a Presidente convidou a todos os presentes
para  acompanharem  a  execução  do  Hino  Nacional  Brasileiro,  que  seria  executado  pela  banda
musical regimental do Comando de Policiamento do Interior Três – comandada pelo Subtenente



PM  Aparecido  de  Jesus  Rocha.  Dando  seguimento  a  fim  de  trazer  esclarecimentos  sobre  o
significado da homenagem que seria  prestada na sessão a  Presidente  solicitou ao Secretário  que
fizesse a leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº 002/2010, de 03 de Dezembro de 2010. Após
ser lido o Projeto e sua justificativa, a Presidente informou que se passaria ao ato da entrega do
diploma ao homenageado, o PM Flávio Augusto Ferrari. A Presidente então convidou o vereador
Paulo  Dionísio  de  Sá  e  o  vereador  José  Ferreira  de  Sousa,  juntamente  com  o  1°  Sargento  PM
Eduardo Ribas Alcântara, comandante interino do 3° Pelotão de Polícia Militar de Guariba, para
acompanharem  o  homenageado  juntamente  com  a  sua  esposa,  para  receberem  a  homenagem,
através  da  aprovação  unânime do  Decreto  Legislativo  N°.  002/2010,  e  também,  em face  da  sua
indicação pelo comando do 3° Pelotão da Polícia Militar de Guariba, sendo este ato saudado com
uma  calorosa  salva  de  palmas  por  todos  os  presentes  na  Sessão.  Após  todo  o  cerimonial  e  a
entrega  da  placa  ao  PM  Flávio  Augusto  Ferrari,  a  Presidente  convidou  o  vereador  Anselmo
Antônio  Pereira,  o  vereador  Lourivaldo  Viana  de  Souza  e  o  Tenente  Coronel  Francisco  Mango
Neto para fazer a entrega de um mimo para a esposa do homenageado. Em seguida a Presidente
convidou  o  Coronel  Mango  e  o  Capitão  Celso  para  que  cumprimentassem  o  homenageado  e
tirassem uma foto com ele. Na sequência, a Presidente convidou o homenageado para fazer uso da
palavra,  então  à  palavra  foi  franqueada  para  o  discurso  do  homenageado.  O  PM  Flávio  teceu
cumprimentos a todas as autoridades e  demais  presentes  na  Sessão e  discursou com palavras  de
muita  emoção  e  agradecimento.  Disse  que  agradecia  aos  presentes  e  aos  amigos  pela  honraria.
Segue na íntegra o seu discurso: “Boa Noite a todos. Em primeiro lugar eu gostaria de agradecer
muito a minha família, pelo apoio e carinho que recebo de vocês, vocês são essenciais na minha
vida. Quero compartilhar essa homenagem com a minha equipe, o soldado PM Viera, Luís Carlos
e o Ardengue, obrigado. E ao meu Comandante de Pelotão,  Primeiro Sargento Ribas,  obrigado
pela homenagem, pelo reconhecimento de nosso trabalho e apoio que o senhor sabe que me deu,
muito obrigado. Obrigado pela presença de todos.” Ao terminar as suas palavras foi saudado com
calorosa  salva  de  palmas  por  todos  os  presentes  na  Sessão.  Em  seguimento,  a  palavra  foi
franqueada ao Capitão PM Celso Luis Rodrigues – Dignissimo Comandante da 2ª Companhia de
Polícia  Militar  de  Jaboticabal  segue  o  seu  discurso  na  íntegra:  “Boa  noite  a  todos.  Nobre
Presidente Márcia, nossa amiga de sempre, a quem eu cumprimento os demais vereadores dessa
Casa de Lei. Meu Comandante Tenente Coronel Mango, em nome de quem cumprimento todos os
militares,  meus  comandados,  cumprimento  também  os  familiares  do  soldado  Ferrari.  A  gente
sabe, nós que somos policiais quase há trinta anos o quanto que a família é importante na nossa
profissão. Então esposa, filhos, tudo que a gente deixa em casa. Eles são obrigados a nos dar esse
apoio, porque realmente é uma profissão diferenciada. Eu costumo dizer em todas as solenidades
que  eu  sou  um  Capitão  privilegiado  pela  tropa  que  eu  tenho.  Infelizmente  todo  ano  temos  que
escolhermos somente  um policial,  mas aqui  em Guariba principalmente,  teriam vários  policiais
que poderiam estar recebendo essa homenagem. Então esse ano é o Ferrari, eu queria agradecer
de  coração  ao  Ferrari  por  tudo  que  fez  aqui.  Quem  tem  a  ganhar  é  a  população  de  Guariba.
Agradecer também o Ribas no apoio que deu a todos. E deixar um “alô” especial aos familiares,
ao pai, a esposa e  filho do homenageado, porque a gente sabe, realmente, o quanto é difícil ter
um  policial  militar  na  família.  Eu  venho  de  uma  família  de  militares,  a  gente  sabe  o  quanto  é
difícil  deixar  nossos  familiares   em casa.  Então eu  queria  agradecer  a  presença  de  todos  aqui.
Realmente  para nós,  como eu  disse,  é  uma profissão  diferenciada,  então  a  gente  faz  por  amor.
Então  quando  a  gente  tem  um  reconhecimento  disso,  a  gente  só  tem  que  crescer
profissionalmente.  Então eu agradeço a presença de todos,  de  coração Ferraz,  fica  aqui  o  meu
agradecimento por tudo o que você fez aqui. E deixo meu boa noite a todos”. Depois a Presidente
concedeu a palavra para o Tenente Coronel Francisco Mango Neto – Comandante do 43° Batalhão
da Polícia Militar de Sertãzinho, segue seu discurso na íntegra:  “Boa noite a todos.  Boa noite a
Mesa, a Presidente da Mesa, o qual eu saúdo a todos os vereadores dessa Casa,  ao Subtenente
Rocha,  ao  qual  eu  saúdo  a  todos  os  militares.  Em  nome  do  Flávio  Ferrari,  o  qual  eu  saúdo
também  os  familiares  dele,  a  esposa,  o  pai,  assim  também  como  a  todos  os  civis.  É  muito



importante  para  nós  termos  todos  os  anos  em  várias  cidades  algumas  pessoas  sendo
homenageadas. É importante para a instituição, é importante para a Polícia Militar e nós como
comandante nos sentimos muito honrados, em nome da corporação, termos alguns policiais como
o  Flávio  fazendo  o  bem  para  a  cidade,  fazendo  com  que  a  comunidade  guaribense  seja  bem
representada. Nós não temos mais o que falar, pela produção de serviços que vem desenvolvendo
Guariba através do Sargento Ribas, que está aqui, do Capitão Celso, que vêm desenvolvendo um
excelente  trabalho.  Desde  que  eu  tive  a  oportunidade  de  assumir  o  43°  Batalhão  da  região  de
Sertãzinho,  nós  temos  olhado  Guariba  com  carinho.  E  é  muito  importante,  termos  aqui
profissionais dignos, de moral, com ética, pessoas corretas, pessoas que realmente façam valer a
nossa  profissão.  Que  também  guardam  o  bom  senso,  o  coleguismo  ,o  profissionalismo.  Flávio,
nós não temos mais sinônimos para poder falar sobre você, tudo que a gente ouve falar, tudo o
que nós temos na sua ficha, tudo o que foi discriminado sobre você aqui, é tudo de bom. Então eu
agradeço a você, ao seu pai por ter dado essa educação, a sua família, como a sua esposa tem o
acompanhado  e  a  paciência  dela,  por  exemplo,  quando  você  trabalhou  vários  dias  na
reintegração  de  posse  aqui  e  outros  dias  que  você  passou  aqui  em  Guariba  cumprindo   a
obrigação  de  poder  doar  esse  tempo  a  nossa  Polícia  Militar,  a  nossa  Guariba,  a  nossa
comunidade.  Muito  obrigado  por  fazer  parte  da  nossa  corporação,  obrigado.”  Em  seguida  a
Presidente  convidou  para  fazer  uso  da  palavra  o  Secretário  da  Ação  Social  e  Desenvolvimento
Humano que estava representando o Prefeito Municipal Dr. Francisco Dias Mançano Jr., segue o
seu  discurso  na  íntegra:  “Excelentíssima  Sra.  Márcia  Regina  Scalon  Alves  –  Presidente  desta
Casa, com todo carinho, com todo respeito, eu quero te parabenizar pelo brilhante trabalho que
você  vem  executando  à  frente  desta  Casa,  parabéns  Márcia.  Juninho  Leite,  assim  eu  posso
chamar o meu amigo e colega, que é do mesmo partido Democratas,  no qual eu sou presidente
desse partido em Guariba,  quero cumprimentar  e  dize,  que fico muito  honrado com o vereador
que foi eleito pelo nosso partido e que milita aqui em Guariba, parabéns Juninho, te cumprimento
com  todo  respeito.  Quero  cumprimentar  os  policiais  da  Mesa  e  dizer  que  vocês  são  muito
importantes  nessa  noite  e  também  para  a  sociedade  em  todos  os  dias  da  nossa  vida.  Quero
cumprimentar  em  nome  do  vereador  Anselmo,  os  demais  vereadores  aqui  dessa  noite.  Assim
também quero cumprimentar todos os presentes, e também a família do homenageado, e em nome
dele  Flávio  Augusto,  quero  cumprimentar  todos  os  policiais  que  se  encontram  aqui  festejando
esse dia, que é o dia realmente seu, é de todos os policiais, mas hoje é especial para você. Você
como policial destaque do ano de 2013, nos honra muito poder nesta noite te dar esse certificado
que te parabeniza pelo brilhante trabalho que você fez e que você poderá fazer por nossa cidade.
O que seria da nossa cidade, do nosso Estado, do nosso País, o que seria do mundo, uma hora
somente sem a polícia. Acho que gastaria muito tempo para consertar o que poderia acontecer.
Então a gente deve parabenizar todos os policiais, os baluartes da sociedade, vocês que estão à
frente da batalha, a cada dia que sai de casa e não sabe se volta. Quero parabenizar o autor e
todos os vereadores que propuseram e a todos os policiais que conseguiram e destacaram o seu
nome como policial.  Como disse o Pestrini,  achei  lindo o que você disse,  “muito mais que uma
profissão, a polícia é o amor pela causa pública”, muito bonito, realmente é isso. Porque não é o
salário, a vida, o trabalho árduo que realizam. Eu fui advogado e no meu trabalho fico sabendo
sobre crimes a mais de vinte anos e pude acompanhar o trabalho dos policiais em várias cidades,
muito mais aqui em Guariba. E sei realmente valorizar. Muita gente não sabe o que é o trabalho
do policial, ou se sabe nunca parou um instante para dizer e ver realmente que são merecedores
de  respeito.  Porque  são  vocês  os  nossos  guardiões,  é  em  razão  do  trabalho  de  vocês  que  nós
podemos  trabalhar,  dormir  e  viver  em  paz  e  mesmo  assim  ainda  às  vezes  muitas  pessoas  se
tornam  vítimas  dos  bandidos.  Mesmo  com  o  empenho  e  a  astúcia  que  a  polícia  tem  ainda
acontecem muitos  crimes.  Eu  sou  grato  pela  polícia,  mas  muito  grato  mesmo,  porque  eu  tenho
garantia,  eu  posso  sair  pelas  ruas,  logicamente  a  gente  corre  risco,  mas  se  não  fosse  vocês  a
gente tinha ficar presos em casa. Então não tem palavras que possa definir o quão grandes vocês
são,  a  importância  da  polícia  para  nós.  Então  nada  mais  merecido  do  que  a  gente  poder



homenagear um policial hoje, o dia especial, mas neste momento parabenizo a todos os policiais
que estão aqui e os que estão na ativa, que estão lá fora trabalhando, agora a pouco eu passei em
frente  à  polícia  e  vi  vários  policiais  executando o trabalho em decorrência  dos  malfeitores  que
nós temos lá fora. Então parabéns aos que estão aqui e a todos que estão lá fora. E gostaria de
dizer  Presidente  que  estou  aqui  hoje  como  Secretário  da  Ação  Social,  representado  o  nosso
Prefeito  que  não  deu  tempo  de  chegar  de  uma  viagem  em  que  estava.  Ele  me  comunicou,  eu
estava em Jaboticabal, era seis horas da tarde e me ligaram para que eu viesse representar, fico
muito orgulhoso de estar aqui essa noite, pelo motivo, pela pessoa, pela função e por representar
o nosso Prefeito. Mais uma vez muito obrigado e é merecido o certificado que recebe de honra ao
mérito pelos relevantes serviços que você tem prestado. Policial, que você sempre brilhe, durante
a vida toda e que a sua família sinta-se muito orgulhosa de você. Parabenizo a esposa, o filho, o
pai por ter um filho brilhante,  que numa carreira árdua já é um destaque.  Mais uma vez  muito
obrigado gente.”. em seguida a Presidente convidou o 1° Sargento Eduardo Ribas de Alcântara,
Comandante Interino do 3° Pelotão da Polícia Militar de Guariba, para fazer uso da palavra, segue
o seu discurso na íntegra: “ Boa noite a todos. Márcia, Presidente da Câmara, nossa parceira, na
pessoa  da  qual  eu  cumprimento  a  todos  os  vereadores,  o  Juninho  o  nosso  parceiro  também,
sempre  na  correria  com  a  gente,  muito  obrigado,  o  Coronel  Mango,  a  pessoa  pela  qual  eu
cumprimento  a  todos  os  militares  presentes,  para  os  demais  civis  boa  noite  por  terem  vindo
prestigiar  este  momento  ímpar  na  vida  do  policial.  Eu  não  poderia  começar  a  minha  fala  sem
antes  agradecer  o  meu  pessoal,  a  minha  tropa,  os  policiais  militares  de  Guariba,  só  quem
enverga essa farda sabe o que a gente passa. Gostaria de agradecer vocês pela manutenção da
ordem em Guariba quando é necessário, agradecer vocês por estabilizar os índices criminais, na
maioria  das  vezes  diminuindo,  por  aumentar  a  produtividade  quando  a  situação  requer,  muito
obrigado  pelo  profissionalismo  de  todos  vocês.  Eu  como  Coronel  Capitão,  a  gente  executa  o
planejamento  para  vocês  realizarem  o  policiamento,  mas  quem  faz  de  verdade  são  vocês  que
estão na ponta da linha, então o meu muito obrigado. E para você Ferrari, falar mais o quê né?
O Capitão Coronel já falou tudo. Então eu acho assim, eu vou seguir uma coisa que eu costumo
levar na minha vida, quando a gente se predispõe a fazer alguma coisa a gente tem que fazer bem
feito.  Então  quando a  gente  vai  fazer  algo,  eu  particularmente,  qualquer  coisa  que  a  gente  vai
fazer, esteja em família, em grupo, no trabalho, eu não procuro apenas somar ou multiplicar, eu
procuro fazer a diferença. Então você está aqui e não é por acaso, como o Capitão bem lembrou
é difícil escolher um só, você sabe muito bem disso, por conta da nossa tropa, mas você está por
muitos motivos, mas está sentado aqui neste momento e recebendo está homenagem porque você
somou, multiplicou e porque você fez a diferença, o meu muito obrigado por fazer parte do meu
pelotão.  E eu queria aproveitar o momento, chegando às festas de final de ano, para desejar a
todos um feliz Natal, um ano novo repleto de paz e de harmonia, que Deus esteja no coração de
todos  vocês,  muito  obrigado.”    Em  seguida  a  Presidente  franqueou  a  palavra  ao  vereador
Anselmo Antônio Pereira, segue na íntegra a sua fala: “ Senhora Presidente, todos os membros da
Mesa, boa noite. Senhores vereadores, todos os presentes, boa noite. Gostaria de parabenizar o
soldado  Flávio  Ferrari,  hoje  o  senhor  representa  uma  das  mais  importantes  instituições  do
Estado e do País. Eu particularmente tenho sempre um agradecimento especial  a todo trabalho
feito pela Polícia Militar em nossa cidade.  Como muito bem disse o Secretário da Ação Social,
Dr.  Antônio  Maduro,  tudo  que  ocorre  de  bom  nesta  cidade  tem  uma  grande  participação  da
Polícia Militar, e hoje sendo o senhor o homenageado, saiba que toda a cidade tem uma gratidão
especial  ao  senhor  e  ao  3°  Pelotão  Militar  de  nossa  cidade  que  é  comandado  pelo  Sargento
Eduardo Ribas. E nós nos sentimos gratificados e seguros com a presença e o trabalho de vocês.
Então peço a Deus que dê muita força e sabedoria em tudo que os policiais executarem em nossa
cidade.  Porque realmente  vocês  não vieram somente  para somar e  nem para multiplicar,  vocês
têm  feito  à  diferença  em  nossa  cidade.  Muito  obrigado  ao  senhor  e  a  todos  militares  aqui
presentes,  boa  noite  a  todos.”  Em  seguia  a  Presidente  franqueou  a  palavra  ao  vereador  Alex
Ricardo Masalskiene, segue o seu discurso na íntegra: “ Boa noite senhoras e senhores, senhora



Presidente  e  demais  companheiros  da  Mesa,  companheiros  vereadores.  Ferrari  parabéns  meu
querido, quero aqui estender a minha homenagem, não só como político, mas como radialista que
sou,  representando  uma  sociedade  que  aplaude  você  e  vocês  de  pé.  Nós  sabemos  hoje  a
dificuldade também que é levar uma farda, a responsabilidade. Eu digo sempre no meu programa
de  rádio  que  não  existe,  pelo  menos  para  mim,  a  palavra  sorte.  Eu  não  acredito  em  sorte,  eu
acredito em reconhecimento, em talento,  eu acredito em esforço e dedicação. Eu acho que essa
justa  homenagem simplesmente  é  por  isso,  pelo  teu talento,  em estar  agarrando,  representando
está farda. Então em nome da Rádio Estúdio no qual também eu faço parte, em nome dos meus
companheiros  vereadores,  eu  faço  questão  de  te  aplaudir  de  pé.  Hoje  representando  toda  uma
comunidade  que  almeja  paz,  segurança,  porque  eu  digo  sempre  sejamos  os  olhos  da  polícia,
sejamos colaboradores da polícia e assim eu me sinto.  Receba com muito carinho,  em nome de
todos,  a  minha  justa  homenagem,  parabéns.  Não  é  sorte  é  reconhecimento  pelo  teu  talento.  E
todos  vocês  recebam o  meu voto  de  um Natal  próspero  cheio  de  paz  e  que  o  ano  que  vem nós
possamos estar aqui novamente homenageando outros companheiros, assim como você, que luta
e  ama o que faz.  Deus te  abençoe,  feliz  natal  a  você,  a  todos  vocês,  em especial  a  sua  família,
muito obrigado”. Na sequência a Presidente fez uso da palavra, segue o seu discurso na íntegra: “
Quero  mais  uma  vez  cumprimentar  o  Capitão  PM  Celso  Luís  Rodrigue;  o  Tenente  Coronel
Francisco  Mango  Neto;  o  Excelentíssimo  Sr.  Eduardo  Ribas  nosso  amigo,  nosso  companheiro,
sempre parceiro; o Dr. Antônio Maduro, aqui representando o Prefeito e a Prefeitura Municipal,
a nossa cidade; a Sra. Fátima Aparecida Pereira representando aqui o Lions Clube de Guariba;
o professor Rodolpho o meu amigo, meu lindo, é uma pessoa que nunca nos furtou da presença
em um momento especial, então um agradecimento muito especial ao senhor pelo carinho e pelo
companheirismo; o seu Alceu Ferrari, pai do homenageado; sua esposa; Flávio; muito obrigado
pela presença de vocês. E já aproveitando e agradecendo a você esposa e ao filho pela doação
que a família faz a nossa cidade, muito obrigado aos familiares, a esposa e ao filho. Eu também
tenho um filho pequeno, seu filho dever ter por volta de oito ou nove anos, eu também tenho um
filho  nessa  idade,  eu  sei  o  quanto  faz  falta  para  um  pai  e  para  uma  mãe,  quando  a  gente  fica
ausente do lar, quando a gente não participa da criação dos nossos filhos, porque eu passo por
isso  enquanto  mãe.  A  gente  fica  muito  distante  da  casa,  e  no  meu  caso  distante  do  esposo,  ele
distante da esposa. Então muito obrigado a vocês pela doação. Agradeço ao pai, o seu Alceu, um
grande  homem,  porque  senão  não  tinha  um  excelente  filho,  porque  realmente  o  reflexo  de  um
filho é a educação que o pai lhe deu, então muito obrigado seu Alceu. Agradecer ao Flávio, hoje
o  Anselmo  falou  uma  coisa  aqui,  na  hora  que  ele  começou  a  falar  a  passagem  bíblica,  que
quando  estão  na  festa  e  acaba  o  vinho  e  então  todos  ficam  preocupados,  não  tem  mais  o  que
servir  aos  convidados.  E  eu  comecei  a  pensar  nessa  palavra,  linda  palavra,  foi  Deus  que
preparou, porque aqui a gente pode fazer uma analogia. Você hoje, depois de onze anos aqui em
Guariba, quantos parceiros foram homenageados, quantos vinhos bons nós tivemos. E hoje neste
momento Jesus separou, pediu que separasse um odre, esse odre foi esse ser humano, constituído
por uma família maravilhosa, completa, repleta de bênçãos. E em você ele constituiu vinho novo
para que fosse servido a nossa população, para que nós pudéssemos saborear,  no teu trabalho,
na  tua  vivência,  na  tua  convivência  conosco,  com  os  seus  companheiros  de  trabalho,  com  a
população guaribense, o seu trabalho, a sua dedicação. Quando aqui disseram que você estava
somando, multiplicando, eu digo até dividindo, porque você divide com nós a sua vida familiar,
você  divide  com nós  a  sua  vida  pessoal.  Quantas  vezes  você  deve  ter  abdicado de  passeios,  de
reuniões familiares, de finais de ano, natal, ano novo e outras festas para que pudesse estar aqui
em  Guariba  exercendo  a  sua  função.  Você  hoje  representa  muito  bem  todos  os  nossos
profissionais,  todos os  nossos  policiais.  Você  é  uma fatia  desse  completo  bolo  que  tem aqui  na
nossa cidade, desse odre cheio de vinho, você é uma taça que está sendo servida para que possa
ser  homenageada  para  que  todos  possam  saborear.  Então  em  seu  nome  eu  quero  agradecer
imensamente  a  todos  os  policiais  aqui  de  Guariba,  eu  conheço  se  não  todos  quase  todos,  a
maioria aqui nós crescemos juntos, estudamos juntos. Então são companheiros de longa data, são



meninos  que  cresceram,  crescemos  juntos.  Estão  defendendo  a  cidade  com  muita  honra,  com
muita  sabedoria,  com muita  competência.  Então hoje  a  homenagem,  eu peço licença  para  você
Flávio, para que seja estendida aos companheiros PMs aqui da nossa cidade, ao Sargento Ribas,
ao  Capitão,  ao  Tenente  que  são  pessoas  que  tão  bem  dividem  com  você  o  seu  trabalho,
multiplicam com você e somam. Então em seu nome eu quero agradecer a todos os PMs que aqui
trabalham. Desejar que Deus continuasse amparando você nos braços Dele, que Jesus continue
abençoando, que todo passo que você dê que cada batalha que você enfrente você seja mais que
vitorioso sempre.  Deus te  abençoe.  Quero agradecer  a  todos os  presentes  aqui  nesse  momento,
aos vereadores muito obrigado pela presença e que Deus os abençoe nesse natal, que Deus possa
encher  cada  vez  mais  o  coração  de  benção  e  de  paz.  No  mundo  atribulado  em  que  vivemos,  e
vocês da polícia militar que podem dizer mais ainda, porque nós vivenciamos pela televisão em
nossos  lares  vocês  vivenciam  nas  ruas,  vocês  fazem  o  enfrentamento.  Então  que  Jesus  possa
realmente  estar  ao  lado  de  vocês,  colocando  os  anjos  para  que  possam  protegê-los.  Um  feliz
Natal e um feliz ano novo. Eu agradeço a banda, parabéns pelo trabalho de vocês, o hino tocado
pela banda é muito mais emocionante,  muito obrigado pela presença,  um abraço a todos e  que
Deus  abençoe.”   Na  sequência  a  Presidente  fez  as  considerações  finais  e  teceu  palavras  de
agradecimentos  a  todas  as  autoridades  e  demais  presentes  que  compareceram  e  prestigiaram
aquela  solenidade,  elevando  agradecimentos  especiais  ao  bom  Deus  que  iluminou  os  trabalhos
daquela  Sessão.  Também agradeceu a  todos que direta  e  indiretamente  colaboraram para  aquela
realização, aos funcionários da Câmara e da Prefeitura Municipal, aos meios de comunicação que
estiveram  dando  cobertura  ao  evento,  ressaltou  que  agradecia  muito  a  todos  os  colaboradores.
Dando  seqüência,  agradeceu  mais  uma  vez  a  Deus  por  ter  iluminado  os  trabalhos  da  presente
Sessão,  às  autoridades  presentes  e  representadas,  ao  público,  aos  familiares  dos  homenageados,
aos senhores Vereadores e aos veículos de comunicação e, como ninguém mais quisesse fazer uso
da palavra, declarou encerrada a presente Sessão Especial e Solene. CÂMARA MUNICIPAL DE
GUARIBA, EM 05 DE DEZEMBRO DE  2013.
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